

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2024-2025

COMUNICATO UFFICIALE N. 87

del 26 MARZO 2025

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	1
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	1
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	2
4.1 CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE	2
4.2 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	3
4.3 ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	3
attività AGONISTICA	
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	4
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	6
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO	9
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM	11
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO	12
attività DI BASE	14
attività AMATORI	
TORNEO AMATORI CALCIO A 8	15
ALLEGATI	16

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail <u>sportellomarche @lnd.it</u>

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1. - SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

BANDO per la partecipazione al CORSO GRASSROOTS LIVELLO "E" PER ISTRUT-TORI CALCIO INTEGRATO"

In linea con i programmi dedicati ai percorsi di formazione ed informazioni proposti nel corso della corrente stagione sportiva, il Settore Giovanile e Scolastico della FIGC, nel rivolgere la propria attenzione a tutti coloro che, a diverso titolo, operano all'interno dei Club per sostenerne l'attività, per contribuire al suo sviluppo ed in ogni caso per migliorare la qualità del Club e del proprio Staff, indice il Bando per il Corso di Informazione Grassroots Livello E (Entry Level) per Istruttori/operatori Calcio Integrato che danno supporto ai Club (in particolare per quelli di 3° livello) per lo sviluppo dei progetti dedicati.

Il Corso si svolgerà con n.6 incontri della durata di 3 ore ciascuna in modalità ONLINE nelle giornate indicate di seguito:

- 3, 10, 17 Aprile – 8, 15, 22 Maggio 2025, a cui si aggiungerà un ulteriore incontro in presenza in occasione di un evento organizzato dal Settore Giovanile e Scolastico per il tramite dei propri Coordinamenti Federali Regionali SGS.

Il Corso, la cui partecipazione è a titolo gratuito, avrà la durata complessiva di n°18 ore.

Il Corso proposto sarà gestito direttamente dal Settore Giovanile e Scolastico centralmente ed avrà inizio il prossimo 3 Aprile (Termine iscrizioni 31/03/2025).

Le domande di iscrizione andranno inoltrate entro e non oltre il **31/03/2025** all'indirizzo mail: sgs.calciointegrato@figc.it

Si allega al presente C.U. il bando del corso con allegata la domanda di iscrizione - Dichiarazione DASPO - Dichiarazione Procedimenti Disciplinari- Informativa sul Trattamento dei dati.

INCONTRO DI AGGIORNAMENTO

Lunedì 7 aprile 2025 alle ore 18.30 l'AIAC Gruppo Regionale Marche e il Settore Giovanile e Scolastico - Coordinamento Federale Regionale Marche, organizzano presso la Sala Conferenze del Comitato Regionale Marche FIGC/LND -via Schiavoni-località Baraccola Sud - ANCONA, un incontro di aggiornamento dal tema "VINCERE NEL CALCIO CON IL CERVELLO INCONSCIO ECCO COME ALLENARLO: È LUI CHE CO-MANDA!"

RELATORE DELL'INCONTRO

- Maurizio **SENO**: Docente Settore Tecnico -Tecnico UEFA -A- già responsabile del Settore Giovanile di Milan e Padova- già collaboratore in prima squadra di Chievo-Udinese-Genoa e Cagliari

INTERVERRANNO ALL'INCONTRO

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

- prof. Floriano MARZIALI: Coordinatore Federale Regionale Marche S.G.S.
- Gianluca DOTTORI: Presidente Gruppo Regionale AIAC Marche
- Ivo PANICHI: Presidente Comitato Regionale Marche FIGC/LND

L' incontro con ingresso gratuito richiede l'iscrizione OBBLIGATORIA su www.myaiac.it

Per informazioni: 328.7649533 / 335.5370257

Si allega la locandina dell'incontro

4.2. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. BORGO ROSSELLI
- 2. CAMPIGLIONE
- 3. MONTEGIORGIO CALCIO
- 4. REAL ELPIDIENSE
- 5. SANGIORGESE M. RUBBIANESE
- 6. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
- 7. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
- 8. UNION CALCIO S.G.
- 9. VEREGRENSE CALCIO

CALCIO A CINQUE

- 1. FERMANA FUTSAL 2022
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. SANGIORGIO

4.3. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	09.30 - 15:00
Martedì	====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/03/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	GIRONE G - 10 Giornata - R							
ATLETICO M.U. CALCIO 84	- MONTE SAN MARTINO	2-0						
CORVA CALCIO 2008	- MONTEFIORE	0 - 1						
PIANE MG	- MONTE SAN PIETRANGELI	2 - 2						
PONZANO GIBERTO CALCIO	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	0 - 2						
SALVANO	- USA FERMO 2021	3 - 1						
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	- MONTOTTONE	2 - 0						
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	1 - 1						
VALTESINO A.S.D.	- U.MANDOLESI	4 - 2						

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 26/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 22/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CHIARINI OMAR (PONZANO GIBERTO CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

MANCINI JACOPO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

<u>ALLENATORI</u>

AMMONIZIONE (II INFR)

PARIGIANI ANDREA (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

MONTEMAGGIO MARCO (U.MANDOLESI)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

SCRIBONI DOMENICO (MONTE SAN MARTINO)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

PIERBATTISTA SAMUELE FABIANI MATTEO (CORVA CALCIO 2008) (TIRASSEGNO 95 A.S.D.) SANNEH MUHAMMED

(MONTE SAN PIETRANGELI)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)

MARZIALI ALESSIO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

PERTICARINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI) CUTONILLI MATTIA (PIANE MG)

DE CAROLIS SIMONE (SALVANO) MONTERUBBIANESI (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

MALASPINA LORENZO (USA FERMO 2021) CAMELA CARLO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CENSORI STEFANO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) SILIPO DARIO (A.V.I.S. RIPATRANSONE)

BELLEGGIA VLADIMIR (MONTOTTONE) DI PAOLANTONI JACOPO (PIANE MG)

FEDERINI LUCA (U.MANDOLESI) VITTORI MICHELE (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

ERBA ENRICO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

POSSANZINI LUCA (MONTOTTONE)

AMADIKE EGUAKUN
OSARU

(U.MANDOLESI)

OSA

AMMONIZIONE (VII INFR)

BARCHETTA EDOARDO (MONTE SAN MARTINO) CORRADINI MICHELE (MONTOTTONE)
SPINOZZI ALESSANDRO (USA FERMO 2021) CAMELI MATTEO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (VI INFR)

CARACINI SIMONE (USA FERMO 2021) SALINI LORENZO (VALTESINO A.S.D.)

KHOUZIMA BADER (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (III INFR)

DIOMEDI LUCA (MONTE SAN PIETRANGELI) SABATINI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

RICCI EROS (SALVANO) SALVATORI LORENZO (SALVANO)
VADALA GIOSUE (TIRASSEGNO 95 A.S.D.) FALCONIERI EDOARDO (U.MANDOLESI)

TORRESI STEFANO (U.MANDOLESI) BELTRAMI ALESSANDRO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (II INFR)

KANAREK NICHOLAS FEDERI (CORVA CALCIO 2008) LAURENZI LORENZO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

PACCAZOCCO LORENZO (USA FERMO 2021) COCCI GIANMARCO (VALTESINO A.S.D.)

MASSI LUCA (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

BIANCONI ALEX (A.V.I.S. RIPATRANSONE) SCIARRESI ALESSIO (ATLETICO M.U. CALCIO 84)

CICCHINE ALESSANDRO (U.MANDOLESI)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	57	25	18	3	4	56	24	32	0
POL. VALTESINO A.S.D.	49	25	15	4	6	41	25	16	0
A.S.D. SALVANO	47	25	15	2	8	53	35	18	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	44	25	12	8	5	46	28	18	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	43	25	12	7	6	52	28	24	0
A.S.D. USA FERMO 2021	38	25	11	5	9	41	42	-1	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	35	25	10	5	10	44	40	4	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	34	25	10	4	11	35	39	-4	0
POL. MONTEFIORE	34	25	9	7	9	35	42	-7	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	33	25	7	12	6	37	34	3	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	31	25	9	4	12	40	42	-2	0
A.S.D. PIANE MG	27	25	9	2	14	33	41	-8	2
ASD MONTOTTONE	27	25	7	6	12	29	41	-12	0
A.S.D. MONTE SAN MARTINO	25	25	6	7	12	32	45	-13	0
A.S.D. U.MANDOLESI	24	25	7	3	15	29	54	-25	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	8	25	1	5	19	22	65	-43	0

PROGRAMMA GARE

(dal 29 al 30/03/2025)

GIRONE G - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
A.V.I.S. RIPATRANSONE	PIANE MG	R	29/03/2025 15:00	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA
ATLETICO M.U. CALCIO 84	SALVANO	R	29/03/2025 15:00	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
MONTEFIORE	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	R	29/03/2025 15:00		MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO
MONTOTTONE	VALTESINO A.S.D.	R	29/03/2025 15:00	198 COMUNALE "VALEN- TINO MAZZOLA"	MONTOTTONE	VIA DELLO STA- DIO
U.MANDOLESI	CORVA CALCIO 2008	R	29/03/2025 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE
USA FERMO 2021	PONZANO GIBERTO CALCIO	R	29/03/2025 14:30	156 COMUNALE"POSTAC- CHINI"CAPODARCO	FERMO	CONTRADA CA- STAGNA
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	MONTE SAN PIETRANGELI	R	29/03/2025 14:30	210 COMUNALE "M.MAR- TELLINI"	PORTO SANT'ELPI- DIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
MONTE SAN MARTINO	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	R	30/03/2025 16:00	321 COMUNALE "ANDREA DEZI"	PENNA SAN GIO- VANNI	C.DA FIENARETTE

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società POL. PETRUS disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 9[^] di ritorno, il venerdì, alle ore 20:45, stesso campo.

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/03/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	GIRONE F - 8 Giornata - R								
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- GROTTESE A.S.D.	2 - 2							
LA ROBBIA	- POL. PETRUS	4 - 1							
LAPEDONESE	- REAL PORTO SANTELPIDIO 24	5 - 3							
MAGLIANO CALCIO 2013	- G.S.A. LE DUE PALME	4 - 1							
(1) MONTEPACINI MOLINI GIROLA	- CAMPIGLIONE CALCIO	0-6							
POLISPORTIVA ALTIDONA	- MONTELPARO	0-0							
(1) SPES VALDASO 1993	- AMATORI SAN GIORGIO	0 - 0							

^{(1) -} disputata il 23/03/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 26/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 22/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

MARINOZZI ANDREA (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

BELLEGGIA FRANCESCO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) VITANGELI LEONARDO (LAPEDONESE)

SGARIGLIA MATTIA (MAGLIANO CALCIO 2013) GASPARRONI DANIELE (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CASTURA GIACOMO (LAPEDONESE) COCCI NICCOLO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

ACCIARRI ANDREA (G.S.A. LE DUE PALME) POGGI MARCO (LA ROBBIA)

AMMONIZIONE (VII INFR)

SCOCCIA STEFANO (LAPEDONESE) RICCIONI MATTIA (MAGLIANO CALCIO 2013)

RIPANI VALERIO (POL. PETRUS)

AMMONIZIONE (III INFR)

PEROLI MATTIA (G.S.A. LE DUE PALME) BASILI FRANCESCO (LAPEDONESE)

MORESCHINI ALESSIO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

AMMONIZIONE (II INFR)

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

BIANCUCCI GIORDANO (LAPEDONESE) PATRICELLI STEFANO (LAPEDONESE)
MANCINI WALTER (MONTELPARO) VERGARI ENRICO (POL. PETRUS)

UNGARO GIUSEPPE (POLISPORTIVA ALTIDONA) NARDONI RICCARDO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

AMMONIZIONE (I INFR)

MAZZA GIANMARCO (MAGLIANO CALCIO 2013) MARZIALI FRANCESCO (MONTELPARO)

PASSALACQUA ALESSAN- (POL. PETRUS) RASTELLI ALESSANDRO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

DRO (POL. PETROS) RASTELLI ALESSANDRO (REAL PORTO

GARE DEL 23/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

CAPRIOTTI MATTEO (SPES VALDASO 1993)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

SUWANEH ABUBACARR (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

DANSO LASANA (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

KASSIM FANE (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

VALLESI MARCO (AMATORI SAN GIORGIO) GATTAFONI LUCA (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

TOMASSETTI KEVIN (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

DEL DOTTO RICCARDO (CAMPIGLIONE CALCIO) SINGHATEH SAINEY (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

ISIDORI ELIA (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

MARZIALI ANDREA (AMATORI SAN GIORGIO)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. LA ROBBIA	51	22	15	6	1	52	14	38	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	45	21	13	6	2	42	19	23	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	43	21	13	4	4	52	16	36	0
POL. GROTTESE A.S.D.	40	22	11	7	4	43	28	15	0
A.S.D. MONTELPARO	36	22	9	9	4	37	22	15	0
A.S.D. LAPEDONESE	35	21	10	5	6	38	28	10	0
A.S.D. TORRESE CALCIO	30	21	7	9	5	31	27	4	0
A.S.D. G.S.A. LE DUE PALME	30	22	9	3	10	27	34	-7	0
A.S.D. REAL PORTO SANTELPIDIO 24	26	22	7	5	10	42	48	-6	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	22	21	6	4	11	30	35	-5	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	22	22	5	7	10	30	45	-15	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	21	21	4	9	8	29	42	-13	0
A.S.D. AMATORI SAN GIORGIO	16	21	4	4	13	27	56	-29	0
A.S.D. POL. PETRUS	14	21	3	5	13	26	54	-28	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	9	22	2	3	17	35	73	-38	0

PROGRAMMA GARE

(dal 28 al 29/03/2025)

GIRONE F - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI SAN GIORGIO	POLISPORTIVA ALTIDONA	R	28/03/2025 21:00	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE
CAMPIGLIONE CALCIO	LA ROBBIA	R	28/03/2025 21:30	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
POL. PETRUS	SPES VALDASO 1993	R	28/03/2025 20:45	176 COMUNALE "GAE- TANO SCIREA"	MONSAMPIETRO MORICO	VIA ETE
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	MAGLIANO CALCIO 2013	R	28/03/2025 21:15	208 COMUNALE "MA- ROZZI" LOC. CORVA	PORTO SANT'ELPI- DIO	VIA TOGLIATTI
G.S.A. LE DUE PALME	BORGO ROSSELLI A.S.D.	R	29/03/2025 15:00	158 "ILARIO E ORLANDO STANGHETTA"	FERMO	FRAZ. MARINA PALMENSE
MONTELPARO	LAPEDONESE	R	29/03/2025 15:00	191 COMUNALE - VIA CE- LESTIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE
TORRESE CALCIO	MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	R	29/03/2025 14:30	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PATRI- ZIO	VIA FONTE DU- GLIO

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Viste le richieste delle società interessate, a causa della concomitanza con gare di categoria superiore, si dispongono le seguenti variazioni di orario:

GIRONE H

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
28/03/2025	5 R	SANGIORGESE M.RUBBIANESE	UNION CALCIO S.G.	30/03/2025	18:30	15:15	
30/03/2025	5 R	CAMPIGLIONE CALCIO	VEREGRENSE CALCIO	30/03/2025	15:00		CAMPO VIA OLIMPIADI MONTE URANO VIA OLIMPIADI

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/03/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIR	GIRONE H - 4 Giornata - R									
ACADEMY CIVITANOVESE	- CAMPIGLIONE CALCIO	6-0								
(1) ATLETICO MARINER	- FC TORRIONE CALCIO 1919	2 - 2								
SPES VALDASO 1993	- REAL ELPIDIENSE CALCIO	4 - 0								
UNION CALCIO S.G.	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	2 - 4								
VEREGRENSE CALCIO	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	2 - 1								

^{(1) -} disputata il 23/03/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 26/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 22/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

VERDICCHIO LUCA (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

ROGANI LORENZO (REAL ELPIDIENSE CALCIO) DEL GATTO ANDREA (SANGIORGESE M.RUBBIA-

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MARIANI GABRIELE (UNION CALCIO S.G.)

AMMONIZIONE (III INFR)

MAUGER LUCAS DENNIS (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

CORRADINI CRISTIAN (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

SPURIO LEONARDO (MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L) (SANGIORGESE M.RUBBIA-NESE) (SANGIORGESE M.RUBBIA-NESE)

PERFETTI SANDRO (UNION CALCIO S.G.) SALVATELLI NICOLA (VEREGRENSE CALCIO)

TIBURZI NICOLA (VEREGRENSE CALCIO)

GARE DEL 23/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

PANICHI FABIO (ATLETICO MARINER)

AMMONIZIONE (II INFR)

INCICCO EMANUELE (FC TORRIONE CALCIO 1919)

AMMONIZIONE (I INFR)

VALENTINO MICHAEL (ATLETICO MARINER)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE H

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	36	14	12	0	2	88	20	68	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	31	14	10	1	3	58	22	36	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	29	13	9	2	2	40	19	21	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	26	13	8	2	3	55	36	19	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	21	14	7	0	7	50	59	-9	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	20	14	6	2	6	43	47	-4	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	16	13	4	4	5	32	41	-9	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	14	13	4	2	7	30	46	-16	0
A.S.D. ATLETICO MARINER	12	14	3	3	8	28	49	-21	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	9	14	3	0	11	27	70	-43	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	3	14	1	0	13	21	63	-42	0

PROGRAMMA GARE

(dal 28 al 30/03/2025)

GIRONE H - 5 Giornata

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Im- pianto	Indirizzo Im- pianto
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	UNION CALCIO S.G.	R	28/03/2025 18:30	207 NUOVO COMUNALE	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA G.D'ANNUN- ZIO 2
FC TORRIONE CALCIO 1919	ACADEMY CIVITANOVESE	R	29/03/2025 18:00	7000 "LA ROCCA" SAN BE- NEDETTO	SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VIA ERCOLE ROSA
REAL ELPIDIENSE CALCIO	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	R	29/03/2025 15:30	208 COMUNALE "MA- ROZZI" LOC. CORVA	PORTO SANT'ELPI- DIO	VIA TOGLIATTI
SCUOLA CALCIO ARCHETTI	SPES VALDASO 1993	R	29/03/2025 18:00	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PATRI- ZIO	VIA FONTE DU- GLIO
CAMPIGLIONE CALCIO	VEREGRENSE CALCIO	R	30/03/2025 15:00	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

FASE FINALE VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE D2

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
28/03/2025	1 A	SANGIUSTESE VP	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	30/03/2025	18:30	14:30	

PROGRAMMA GARE

GIRONE D1

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
30/03/2025	1 A	S.S. MACERATESE 1922	CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	18:00	17:30	
30/03/2025	1 A	SAMBENEDETTESE SSDARL	FERMO SSD ARL	18:00	09:00	

GIRONE D2

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
29/03/2025	1 A	GROTTAMMARE C. 1899 ARL	MONTICELLI CALCIO S.R.L.	15:45		
28/03/2025	1 A	SANGIUSTESE VP	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18:30	14:30	

GIRONE D3

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
29/03/2025	1 A	U.MANDOLESI	CAMPIGLIONE CALCIO	18:00	17:30	

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE H

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
29/03/2025	7 R	VEREGRENSE CALCIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	30/03/2025	18:00	11:00	
31/03/2025	7 R	U.MANDOLESI	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	30/03/2025	18:00		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/03/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	H - 6 Giornata - R		
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	2 - 1	
POLISPORTIVA ALTIDONA	- SPES VALDASO 1993	0 - 9	
(1) SCUOLA CALCIO ARCHETTI	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	0 - 1	
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	- U.MANDOLESI	0 - 7	
VEREGRENSE CALCIO	- UNION CALCIO S.G.	3 - 2	

^{(1) -} disputata il 22/03/2025

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 26/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 22/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

PROPERZI RICCARDO (SCUOLA CALCIO ARCHETTI)

AMMONIZIONE (II INFR)

MARTINELLI TOMMASO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

MARACCI NICKOLAS (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

GARE DEL 23/3/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

MORETTI ANDREA (MONTEGIORGIO CALCIO LATTANZI CRISTIAN (VEREGRENSE CALCIO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

PAZZELLI FEDERICO (UNION CALCIO S.G.)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

D ASCANIO RAFFAELE (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (III INFR)

SABBATINI LEONARDO (UNION CALCIO S.G.)

AMMONIZIONE (II INFR)

BRODA JACOPO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) SIMONELLA CHRISTIAN (MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L.)

AMMONIZIONE (I INFR)

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

RAVERA NATANAEL (MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L)

MAGNAGUADAGNO THO-

(U.MANDOLESI)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE H

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.MANDOLESI	42	15	14	0	1	96	13	83	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	39	15	13	0	2	65	17	48	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	36	15	12	0	3	64	17	47	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	27	15	9	0	6	65	37	28	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	25	15	8	1	6	51	41	10	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	16	15	5	1	9	49	45	4	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	12	15	4	0	11	19	69	-50	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	12	15	4	0	11	11	68	-57	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	8	15	3	0	12	16	82	-66	1
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	6	15	2	0	13	28	75	-47	0

PROGRAMMA GARE

(dal 29 al 31/03/2025)

GIRONE H - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
UNION CALCIO S.G.	POLISPORTIVA ALTIDONA	R	-,,		MONTE SAN MAR- TINO	VIA BARCHETTA
VEREGRENSE CALCIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	R	29/03/2025 18:00	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	SCUOLA CALCIO ARCHETTI	R	30/03/2025 10:00	186 COMUNALE "LUIGI MARZIALI"	IMONTEGIORGIO	VIA MICHELAN- GELO
SPES VALDASO 1993	U.S. PEDASO CAMPOFILONE	R	30/03/2025 10:30	205 COMUNALE SAN VI- TALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
U.MANDOLESI	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R	31/03/2025 18:00		PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE

ATTIVITÀ DI BASE

Incontri non disputati

GARE DEL 16/03/2025

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 16/03/2025, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDI' 28/03/2025 O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

ATTIVITÀ AMATORI

TORNEO AMATORI CALCIO A 8

SCADENZA TESSERAMENTI

SI COMUNICA CHE LA SCADENZA DEL TESSERAMENTO DI NUOVI CALCIATORI PARTECIPANTI AL PRESENTE TORNEO È FISSATA AL

31 MARZO ALLE ORE 17:00

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Visti gli accordi intercorsi tra le Società interessate, si dispone la seguente variazione dell'orario di gara:

GIRONE A - 3 Giornata di Andata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTE SAN MARTINO	FERMO SSD ARL	Α	21/03/2025 20:15	317 STORTINI	MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/03/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

Gi	GIRONE A - 3 Giornata - A									
POLISPORTIVA ALTIDONA	-	OLIMPIA P.S. GIORGIO		1 - 1						
MONTE SAN MARTINO	-	FERMO SSD ARL		0 - 2						
TIRASSEGNO 95	-	SPES VALDASO 1993		16/04/25						

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 26/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 21/03/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

PERTICARA MARCO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Comunicato Ufficiale n. 87 del 26 Marzo 2025

AMMONIZIONE (I INFR)

FERRETTI LUCA (POLISPORTIVA ALTIDONA) VINCENZI GABRIELE (POLISPORTIVA ALTIDONA)

SARCHIE ANDREA (OLIMPIA P.S. GIORGIO)

II Segretario del G.S.T. F.to II Giudice Sportivo Territoriale

(Patrizio Amici)

Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE A

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	6	2	2	0	0	6	0	6	0
OLIMPIA P.S. GIORGIO	4	2	1	1	0	5	3	2	0
POLISPORTIVAALTIDONA	4	2	1	1	0	4	3	1	0
SPES VALDASO 1993	3	2	1	0	1	1	4	-3	0
MONTE SAN MARTINO	0	2	0	0	2	0	3	-3	0
TIRASSEGNO95	0	2	0	0	2	4	7	-3	0

PROGRAMMA GARE

(del 28/03/2025)

GIRONE A - 3 Giornata di Andata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTE SAN MARTINO	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	Δ	28/03/2025 20:30	RT/STORTINI	MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA
A.F.C. FERMO SSD ARL	POLISPORTIVA ALTIDONA	Δ	28/03/2025 20:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI
SPES VALDASO 1993	OLIMPIA P.S. GIORGIO	Δ	28/03/2025 21:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI

ALLEGATI

- Corso Grassroots Liv. E Calcio integrato
- Locandina incontro di aggiornamento AIAC SGS

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 26 MARZO 2025

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)